

广州市干部健康管理中心

党建园地

〔2021〕第2期

（总第29期）

政工部编

2021年4月28日

目 录

【专题报道】

- 广州市干部健康管理中心召开专题党课学习中国共产党百年辉煌.....（3）
- 学党史 悟思想 坚定信心跟党走——广州市干部健康管理中心召开建党百年专题党课.....（5）

【活动资讯】

- 绿色同行 携手共建——市人力资源市场服务中心团支部、市干部健康管理中心团支部联合开展主题团日活动.....（7）
- 中心妇委会成功举办“人社巾帼讲坛”活动.....（9）

【支部风采】

- 护好“天然氧吧” 促进健康中国——广州市干部健康管理中心第五党支部开展植树节主题党日活动.....(11)
- 学党史、悟思想、强党性——广州市干部健康管理中心第四党支部开展主题党日活动.....(13)
- 弘扬红船精神 坚定使命担当——广州市干部健康管理中心第二党支部开展学习红色精神系列主题党日活动...(15)
- 学党史、感党恩、跟党走——广州市干部健康管理中心第一党支部主题党日活动.....(17)
- 以党建为引领 力推绩效分配工作再上新台阶——广州市干部健康管理中心第四党支部开展专题党课.....(19)
- 重温党史 不忘初心——广州市干部健康管理中心第三党支部开展主题党日活动.....(21)
- 缅怀先烈 重温历史——广州市干部健康管理中心第二党支部开展祭奠革命先烈主题党日活动.....(24)
- 祭英烈共筑中华魂 学党史汲取前进力——广州市干部健康管理中心第五党支部开展网上祭奠英烈主题党日活动.....(26)
- 【新闻简讯】**.....(28)

【专题报道】

广州市干部健康管理中心召开专题党课 学习中国共产党百年辉煌

为深入贯彻落实习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，教育引导广大干部群众从党史中汲取历史经验，坚定不移向党中央看齐，3月15日，广州市干部健康管理中心召开“学党史、铭党恩、强党性”建党百年专题党课——《中国共产党百年辉煌》。党课由中心党委书记李焕忠主讲。



党课中，李焕忠书记带领同志们回顾了中国共产党自1921年到2021年所走过的百年历程，讲述了中国共产党在新民主主义革命时期完成救国大业、在社会主义革命和建设时期完成兴国大业、在改革开放和社会主义现代化建设新时期推进富国大业、在中国特色社会主义新时代推进并将在本世纪中叶实现强国大业这4个发展阶段，让广大党员、干部

群众看到了党和国家从站起来，到富起来，再到强起来的伟大飞跃。



以此次党史专题党课为契机，党员同志们要做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，学党史、悟思想、办实事、开新局，在学思践悟中不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，注重用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向，用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量，用党的实践创造和历史经验启迪智慧、砥砺品格，以更加昂扬的精神状态和奋斗姿态，奋进新征程，建功新时代，以优异成绩迎接建党一百周年。

学党史 悟思想 坚定信心跟党走

——广州市干部健康管理中心召开建党百年专题党课

为深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育大会上的重要讲话精神，将学党史、悟思想、办实事、开新局，贯穿党史学习教育全过程，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，3月25日，广州市干部健康管理中心召开《学党史 悟思想 坚定信心跟党走》建党百年专题党课。党课由党委副书记、中心主任周辉同志主讲。



党课以中国共产党为什么能夺取全国政权、中国共产党为什么能收拾好国民党留下的烂摊子、中国共产党为什么能取得中国特色社会主义现代化建设的巨大成就等问题为切入点，深度解读了中国共产党从诞生伊始，逐步走向发展壮大的革命历程。讲述了中国共产党团结带领人民群众艰苦奋斗，不断克服难关、创造奇迹，坚定捍卫国家民族利益，并

始终保持高度的民主和廉洁。



党委副书记、中心主任周辉同志总结到，中国共产党作为百年大党，具有许多优秀特质。中国共产党是有远大理想追求的党，是有科学理论引领的党，是有选贤任能机制的党，是有严明纪律规矩的党，是有自我革命精神的党，是有强大执政能力的党。中心广大党员、干部群众要学党史、悟思想，进一步坚定信心跟党走，为中国特色社会主义建设贡献自己的力量。

【活动资讯】

绿色同行 携手共建

——市人力资源市场服务中心团支部、市干部健康管理中心团支部

联合开展主题团日活动

（通讯员：万俊）

阳春三月，春意盎然，植树添绿正当其时。2021年3月12日下午，市人力资源市场服务中心团支部、市干部健康管理中心团支部在市干部健康管理中心联合开展“绿色同行 携手共建”主题团日活动，市干部健康管理中心党委书记李焕忠、市人力资源市场服务中心党总支青年委员韩英和双方青年团员共22人参加。



合影

活动现场热火朝天，大家干劲十足地投入到植树活动中，挥锹铲土、扶苗填坑、踩土定植、灌溉浇水，各个环节衔接有序、配合默契，刚种下的红花羊蹄甲在春风中展现出

生机勃勃的景象。



活动现场

通过本次活动，使团员们以实际行动体会了绿水青山就是金山银山理念的重大意义。大家纷纷表示，要以此次活动为契机，从我做起，从小事做起，切实爱护环境，为落实绿色发展理念贡献力量。

活动结束后，双方团支部书记就如何进一步加强联合共建作了研究讨论。

中心妇委会成功举办“人社巾帼讲坛”活动

为了让广大女职工认识及学习情绪管理的技巧，加强有效沟通，更好地构建和谐的家庭环境，3月18日下午，由人社局系统妇委会主办、中心妇委会承办的“人社巾帼讲坛——家庭沟通与情绪管理”在中心一楼会议室举办。讲坛由中心心理健康服务中心心理咨询师、心理治疗师曾婷主讲。来自局机关妇委会、局属各单位妇委会、广州住房公积金管理中心妇委会以及中心妇委会的女干部职工代表近20人参加本次活动。



曾婷老师从“家庭沟通的中的暴力亲子沟通与脑神经科

学关系”“家庭沟通常见四大误区”“如何使用非暴力沟通四大元素进行有效沟通”“家庭沟通中的情绪管理”四个方面，采用灵活的教学方式——引导思考、互动讨论、案例示范、角色扮演、技巧练习等，让大家在交流与练习中更多地感受与家人的互动模式，从中找到与家人之间建立愉快、温馨、积极关系的方法，帮助自己和家人不断提升沟通能力。

活动过程中，大家热情参与，积极互动，在学习中充分感受家庭有效沟通的重要性。



本次讲坛取得了很好的效果，大家收获满满，不少女职工表示，经过心理老师的一系列指导，她们学习到专业的沟通技巧，更好地促进整个家庭的美好和谐。

【支部风采】

护好“天然氧吧” 促进健康中国

——广州市干部健康管理中心第五党支部开展植树节

主题党日活动

（通讯员：第五党支部 郭战勇）

为贯彻落实习近平总书记两会期间参加青海代表团审议时的重要讲话精神、践行“绿水青山就是金山银山”理念，3月12日植树节当天，广州市干部健康管理中心第五党支部开展植树节主题党日活动。



中心党委委员、副主任汪和民作活动动员。他强调，共产党员要带头表率，以习近平总书记重要讲话精神为指引，积极推动中心建设，将健康要素与新生态建设、长岭居宜居城市建设有机融合，推动实施健康环境促进行动，打造具有岭湖特色的青山绿水鸟语花香、干净整洁平安有序、精细舒

适方便快捷生态环境品牌。



同志们斗志昂扬地投入植树活动，精选地址挖坑植苗、铲土入坑、培实新土、灌溉浇水，以辛勤地劳动树立起一排排迎风挺立的新木，在阳光下焕发勃勃生机。

绿色环境是促进健康的因子。植树活动是广州市干部健康管理中心践行“健康中国战略”的行动之一。第五党支部把后勤工作做出健康特色、融入党组织生活，积极探索新时期后勤工作坚持正确政治方向、彰显业务特色的新路子，为建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国接续奋斗。

学党史、悟思想、强党性

——广州市干部健康管理中心第四党支部开展

主题党日活动

(通讯员：第四党支部 许泽锋)

为进一步深入学习党史，激发党员爱党爱国热情，3月20日，广州市干部健康管理中心第四党支部党员赴杨匏安故居陈列馆开展“学党史、悟思想、强党性”主题党日活动。



活动中，党支部书记范丽芳强调，杨家祠是中国共产党早期优秀理论家和革命家杨匏安从事革命活动的场所，是广东早期党、团活动的重要场所，是共产党人在广州的重要红色活动点，是广州这个英雄城市的光辉记忆。希望全体党员通过主题党日活动，深入了解杨匏安等革命先驱的革命历程，接受一次全面且深刻的党性洗礼。



党委书记李焕忠强调，先烈的鲜血换来了今天来之不易的生活。作为党员，我们要永远铭记中国共产党人的初心和使命，学习杨匏安同志坚定忠诚的革命信仰、清正廉洁的高尚品质、一心为公的家国情怀，做忠诚干净担当的合格党员。

通过此次参观学习，同志们进一步加深了对中国共产党发展史的了解，进一步熟悉领会杨匏安同志的革命事迹和革命精神。他们纷纷表示，要传承红色基因，坚定理想信念，在本职岗位上做好先锋模范作用，以优异成绩迎接建党一百周年。



弘扬红船精神 坚定使命担当

——广州市干部健康管理中心第二党支部开展

学习红色精神系列主题党日活动

（通讯员：第二党支部 冯淑怡）

3月25日，广州市干部健康管理中心第二党支部开展“学习红色精神——红船精神”主题党日活动。活动中，党支部书记郑转招带领同志们一起重温红船故事，学习“红船精神”。



“红船精神”是红色革命精神之一，指开天辟地、敢为人先的首创精神；坚定理想信念、百折不挠的奋斗精神；立党为公、忠诚为民的奉献精神。“红船精神”集中体现了中国共产党的建党精神，是教育当代中国共产党人的无价瑰宝，是提高党的执政能力、始终保持党的先进性的宝贵资源。

党员同志们围绕红船故事里的代表人物，进行了一场精彩纷呈的党史知识“较量”，展现出良好的知识理论水平。此

次活动，大大提高了干部群众对党史知识学习的渴望，营造了浓厚的党史学习氛围。同志们表示，我们要不忘初心、牢记使命，继承和弘扬“红船精神”，自觉为实现新时代党的历史使命而不懈奋斗。

学党史、感党恩、跟党走

——广州市干部健康管理中心第一党支部主题党日活动

(通讯员：第一党支部 易正蓉)

为迎接中国共产党成立 100 周年、传承红色基因、凝聚前行力量，3 月 26 日，广州市干部健康管理中心第一党支部以党史朗诵的形式开展“学党史、感党恩、跟党走”主题党日活动。

党员同志们通过诵读《红星照耀中国》《党在我心中》《红船，从南湖启航》《七月的天空》，回顾了党的光荣历史和红军领袖的精神风貌，表达对党的崇敬和热爱。支部书记刘娜同志饱含深情地读了一封红色家书《陈觉写给妻子的一封信》，同志们深受震撼，被感动地热泪盈眶。同志们深刻认识到，革命先辈经历艰辛、付出巨大牺牲，才换来我们今天来之不易的美好幸福生活。

中心党委书记李焕忠、副书记周辉共同勉励大家：要加强党史学习，做到“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”，始终不忘初心、牢记使命，以更大勇气和魄力履职尽责担当，奋力实现中华民族伟大复兴的中国梦。



以党建为引领 力推绩效分配工作再上新台阶

——广州市干部健康管理中心第四党支部开展专题党课

（通讯员：第四党支部 许泽锋）

为充分发挥绩效工资激励导向作用，推动党建与业务工作深度融合，2021年3月26日，广州市干部健康管理中心第四党支部在行政楼三楼会议室开展了主题为“以党建为引领，力推绩效分配工作再上新台阶”的专题党课。党课由党支部书记范丽芳主持，中心党委书记李焕忠以普通党员身份参加。



党课由支部宣传委员许泽锋同志讲授。许泽锋同志结合中心绩效分配实施情况，从“绩效工资分配原则是什么”、“绩

效工资如何分配”、“如何发挥绩效工资激励导向作用”这三个话题出发,带领支部党员学习了绩效工资的有关政策,使大家对绩效工资政策有了全面、深刻、细致的理解。

范丽芳同志指出,绩效分配关乎到中心员工的切身利益,要充分发挥绩效工资的激励导向作用,让多劳者多得,多创者多得。

党委书记李焕忠强调,“民生无小事,枝叶总关情”,为员工谋福利、谋福祉不仅仅是一句口号,需要我们落实到行动中来,勇于自我革命,建立健全绩效分配制度,让绩效分配尽可能的公开、公平、公正。

重温党史 不忘初心

——广州市干部健康管理中心第三党支部开展

主题党日活动

（通讯员：第三党支部 白云）

为不断强化党员党性意识，广州市干部健康管理中心第三党支部于4月1日下午，在桃源居会议室开展“重温党史，不忘初心”主题党日活动。支部全体党员、入党积极分子及联络科室群众代表参加。



活动中，张夏玲同志为大家讲述了党史故事——历史和人民选择中国共产党。她讲述了中国共产党诞生过程，从党的艰辛历程、历史经验、优良传统中，深刻领悟坚持中国共产党领导的历史必然性，深刻领悟中国特色社会主义道路的正确性，坚定不移走中国特色社会主义这条唯一正确的

道路。



全体同志观看了央视微视频《从红船到巨轮》，收获很大，感受很深。中国共产党之所以能从红船到巨轮，是因为党真正做到了以人民为中心，真正做到了人民至上，真正做到了依靠人民、造福人民、植根于人民，无论是建党时的初心，还是之后的精准扶贫、抗击新冠肺炎疫情，都充分体现了党的“人民观”。

支部书记冼景霞强调，全体同志要深入学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，深刻认识开展党史学习教育的重大意义。支部将开展系列讲党史活动，由每一名党员轮流讲述党史故事。

党委书记李焕忠现场指导时充分肯定了第三党支部主题党日活动取得的收获，同时也提出了要求。支部要组

织开展主题突出、特色鲜明、形式多样的学习活动，每位党员要深入学习党的百年奋斗史、创业史、发展史，从党的奋斗历程中鼓舞斗志、从党的光荣传统中受到教育、从党的历史经验中得到启示。

通过此次重温党史，大家接受了一次深刻的思想洗礼和党性教育，纷纷表示要好好珍惜今天来之不易的美好生活，不忘初心、牢记使命，时刻不忘学习继承老一辈革命家的崇高理想和伟大精神，以此鞭策自己立足一线岗位，扎实工作。

缅怀先烈 重温历史

——广州市干部健康管理中心第二党支部开展

祭奠革命先烈主题党日活动

（通讯员：第二党支部 丘炜）

清明节是缅怀先烈，致敬英雄的日子。4月2日上午，广州市干部健康管理中心第二党支部组织前往广州起义烈士陵园开展“缅怀先烈 重温历史”主题党日活动，传承红色基因，弘扬优良传统，激励党员、群众干部继承先烈遗志，凝聚迈进新征程、奋进新时代的强大精神力量。支部党员、入党积极分子及联络科室群众代表参加了此次活动。



烈士纪念碑巍然耸立，烈士陵园内庄严肃穆，同志们在烈士纪念碑前整齐列队静默肃立，向烈士纪念碑敬献鲜花、默哀并鞠躬致敬。



随后，全体人员在血祭轩辕亭前重温周文雍、陈铁军烈士的英雄事迹。同志们仿佛看到了《刑场上的婚礼》，听到了周文雍在监狱的墙上写的那首诗：“头可断，肢可折，革命精神不可灭，壮士头颅为党落，好汉身躯为群裂”，感受到了他们“我以我血祭轩辕”的铮铮铁骨和无悔青春。



本次清明祭奠革命先烈主题党日活动是党史学习教育的重要内容之一。全体人员纷纷表示，要以此次活动为契机，心怀感恩、珍惜现在的幸福生活，继承先烈遗志，传承先烈伟业，做到学党史、悟思想、办实事、开新局，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不忘初心、牢记使命。

祭英烈共筑中华魂 学党史汲取前进力

——广州市干部健康管理中心第五党支部开展

网上祭奠英烈主题党日活动

(通讯员：第五党支部 郭战勇)

为深入开展党史学习教育，缅怀革命先烈、继承英烈优良传统、汲取奋进力量，4月7日，广州市干部健康管理中心第五党支部开展网上祭奠英烈主题党日活动。党员及联络科室群众30余人参加活动。

活动在桃源居会议室采用网上祭奠形式进行。进入天堂网，在人民英雄纪念碑前，支部书记郭战勇诵读了碑文。全体同志面向“人民英雄永垂不朽”八个大字列队站立，鞠躬、默哀3分钟，现场庄严肃穆。

默哀完毕，郭战勇同志带领同志们在英烈纪念馆网页学习革命先烈不畏强权、抵御外敌的英雄事迹，领悟落后就会挨打的道理，由衷敬仰先烈们为革命、为国家和民族抛头颅、洒热血的斗争精神和赤子情怀。

面对当今世界百年未有之大变局，全体同志表示，要紧紧团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，传承先辈英勇无畏、敢于斗争的精神，做好自己的事，建好自己的家园，为中华民族伟大复兴不懈努力。



【新闻简讯】

◆2021年3月12日，我中心在大会议室召开2020年度工作总结暨表彰大会。

◆2021年3月16日，我中心在大会议室召开第三届职代会第九次会议，选举产生市人社局工会第三届会员代表。

◆2021年3月19日——4月30日，我中心开展“建党百年、不忘初心，让党旗在工作一线高高飘扬”主题征文比赛。

◆2021年3月29日——4月12日，我中心积极组织开展“庆祝中国共产党成立100周年保密知识竞赛活动”备赛。

◆2021年4月2日，我中心组织党员干部在大会议室，参加市人社局系统2021年党建和党风廉政建设工作视频会议。

◆2021年4月6日，我中心在大会议室召开“个税政策及操作指引培训”。

报：广州市人力资源和社会保障局机关党委

送：中心领导、各党支部、各科室

责任编辑：李焕忠、周辉、唐成广、关若萍

编辑：王波、李丹娜

电话：38977010
